



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**KOMISIJA ZA VETERANE**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363  
Telefon: +385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 20. listopada 2018. godine.

# Glasnik 26

(2018. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roborteduro@gmail.com](mailto:roborteduro@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**Lokomotiva-Fimatosport - Rudeš C.I.O.S. (termin nije određen)**

**6. kolo:**

**Lokomotiva-Fimatosport - Vrapče 1978. (termin nije određen)**

**Odigrane utakmice:**

**5. kolo:**

**Autoklub Siget - H.D. - Trnava AS Caffè 5 - 2 (18. 10. 2018.)**

(Igor VIDAKOVIĆ (2), Krešimir ŠAMIJA, Ivan ČOSIĆ, Mate DRAGIČEVIĆ // Dalibor ĐURINIĆ (2))

**6. kolo:**

**Trešnjevka - Dinamo (OO) 4 - 4 (18. 10. 2018.)**

(Miroslav MARTINOVIĆ (2), Vedran PERIĆ, Tomislav JELIĆ // Danijel TOŠAJ, Marin MARIĆ, Tomo RAZUM, Filip GELO)

Nema izvješća.



*Veteranski nogometni klub Lokomotiva - Fimatosport (Zagreb)  
Zagreb, 15. listopada 2018. godine*

*Stoje s lijeva: Josip KATALINIĆ - voditelj, Darko HORVAT, Jasmin AGIĆ, Marin ČAVLINA, Jerko LEKO, Kristijan KRSTANOVIĆ, Kruno STUNJA, Dalibor VUČIĆ, Tomislav KOVAČIĆ, Milan MARINIĆ, Silvije ČAVLINA, Frane ČAČIĆ, Marko ŠENIČNJAK, Nikola ERCEG – predsjednik.*

*Čuče s lijeva: Matko JALŽEČIĆ – Fimatosport, Mathias Confiance CHAGO DENGOUÉ, Hrvoje GELO, Robert RADIĆ, Kristijan RELJA, Mario IVČEVIĆ, Ivica OREČIĆ, Tihomir ČIČKO, Miro MIKULIĆ, Kruno SKENDROVIĆ.*

*Nedostaju: Tomislav ŽITKOVIĆ, Nikola POKRIVAČ, Milan STJELJA, Kristijan KOMLJENOVIĆ, Tomislav SITAR, Asmir ORAŠČANIN, Jozo PETROVIĆ, Tomislav TODORIĆ, Ivica KOVČALIJA, Joško BUBALO, Bruno RIŽMARIĆ, Damir HORVAT, Josip ŠANTIĆ, Marijo ŠVIGIR, Dino KOVAČ, Ivan MOHLER.*



*VNK Autoklub Siget – H.D. (Zagreb) - VNK Lokomotiva - Fimatosport (Zagreb)  
Zagreb, Kajzerica, 15. listopada 2018. godine*

*S lijeva: Marijan BELANČIĆ – Povjerenik Premier liga, Damir ŠKARO – Predsjednik Autoklub Siget - H. D., Božo VOLIĆ – predstavnik Autoklub Siget H. - D., Ivan VUKOJEVIĆ – delegat utakmice, Darko CVITKOVIĆ – Tajnik Zagrebačkog nogometnog saveza, Nikola ERCEG – Predsjednik Lokomotiva – Fimatosport, Davor BERTOL – sudac utakmice.*

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:barezi1960@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

1. kolo:

**DNK Zagreb - Remetinec**

**(29. 10. u 20:00 h; Siget; umjetna trava)**

6. kolo:

**Kustošija**

**- DNK Zagreb**

**(termin nije određen)**

**Odigrane utakmice:**

4. kolo:

**Polet (SK) - Blato**

**5 - 0**

**(18. 10. 2018.)**

(Zdravko MIRKOVIĆ, Hrvoje MAJETIĆ, Krešimir KRALJEVIĆ, Marko TOMLJENOVIĆ, Dragan POPOVIĆ)

Nema izvješća.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](mailto:lukic13luka@gmail.com)):

U ovom kolu najraspoloženiya je bila pretposljednja momčad Concordia koji su ujedno postigli i najviše pogodaka (6), dok su iza njih Kašina s 4 i ostali sa 3 što je pohvalno. Nadam se da ste tako raspoloženi i u trećem poluvremenu. Ovo kolo nije moglo, a da ne protekne bez opomena i isključenja što baš i nije u sportskom duhu. U ovom kolu slobodna je bila momčad Studenac City koja je slobodni termin iskoristila za odigravanje prijateljske utakmice sa susjednom momčadi 2 B lige, Dubrava 2 koja je također bila slobodna što je za pohvaliti nakon čega su svi skupa ostali na zajedničkom druženju uz roštilj i piće što su ovjekovječili zajedničkom fotografijom. Ovom prilikom zamolio bih voditelje momčadi da se mogu fotografirati te iste fotografije poslati na moj mail koje ću objaviti. Bilo bi poželjno da uz fotografiju navedu i imena redoslijedom stajanja i sjedenja s lijeva na desno da se zna tko je tko.



Zajednička fotografija prije prijateljske utakmice u Sopu, 15. listopada 2018. godine  
VNK Studenac City (Zagreb, žuti dresovi) – VNK Dubrava 2 (Zagreb, ljubičasti dresovi)

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

Sve utakmice 7. kola u 2. "A" ligi odigrane prema predviđenom rasporedu igranja, pa je na taj način kompletirano ovo pretposljednje 7. kolo. Strijelci su bili izuzetno raspoloženi za postizanje pogodaka, bilo ih je na sve četiri utakmice čak 23 odnosno prosječno po utakmici to je bilo 5,75 pogodaka. U Gredicama teško je stradao Optimist gdje je gostima Silvije stil uspjele postići pregršt golova, jer utakmica je završila rezultatom 0:7. Ovom pobjedom Silvija stil trenutno drži četvrtu poziciju na ljestvici s ukupno osvojenih 10 bodova uz znatno popravljenu gol razliku na +7 golova. Slična situacija se dogodila i u Podsusedu gdje su gosti imali glavnu riječ u istoj utakmici dečkima Horvata uspjele je visoko pobijediti odabranu vrstu Podsuseda rezultatom 0:6. Ovom pobjedom momčad Horvata trenutno zauzima petu poziciju na ljestvici s osvojenih ukupno 9 bodova. Momčad Podsuseda i ovoga puta nikako ne uspjeva pridobiti na igralište svoje ponajbolje igrače, a razlog njihova izostanka su privatne i ine obveza. Sljedeća utakmica s puno postignutih pogodaka je utakmica odigrana u Prečkom u kojoj se ustvari igrala derbi utakmica 7. kola između Prečko stari vs Zanatlija. U ovome susretu sretniji i spretniji bili su

domaćini koji su tijesno rezultatom 4:3 iznenadili svoje goste. Ovom pobjedom momčad Prečkog približila se Zanatlijama na samo dva boda zaostatka, jer do sada ukupno su osvojili 13 bodova i nastoje čvrsto zadržati drugu poziciju na ljestvici. I konačno u Borovju odigrana utakmica između Nur-a i novajlija u našoj ligi, momčadi Končara. Bila je to baš prava prvenstvena utakmica u kojoj su dečki Nur-a za nijansu ipak bili bolji i uspješniji te na kraju pobijedili rezultatom 2:1, pa su si time uknjižili nova tri boda, ukupno sada imaju 13 bodova baš kao i njihovi konkurenti momčad Prečkoga. Tako da već u sljedećem posljednjem 8-om kolu igra se derbi kola u Borovju kada će se sastati Nur vs Prečko i konačno tom utakmicom će se odlučiti o konačnom poretku momčadi na vrhu ljestvice u našoj II. "A" ligi. I to je uglavnom sve ono najbitnije što se događalo u ovome 7. kolu u našoj 2. "A" ligi, bilo je to kolo u kojemu je i ovoga puta uglavnom prevladavala disciplina igrača, pa je ovakvim pristupom igri i sucima bilo zadovoljstvo suditi. Budući da je KKK Zagreb istupio iz daljnjeg natjecanja u drugoligaškom društvu skupine "A", pa su stoga ovome 7. kolu bili slobodni igrači VNK Rudeš.

**VAŽNO!**

1 S obzirom na novonastalu situaciju u našoj 2. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u sljedećem, posljednjem 8. kolu igrači VNK Zanatlija bit će slobodni.

2. Svoju utakmicu Rudeš vs Optimist igrat će se najvjerojatnije u srijedu, 24. listopada u Španskom s početkom u 19:00 h (što ovisi o dogovoru s Upravom NK Špansko) eventualne promjene u vezi s odigravanem ove utakmice svi relevantni bit će na vrijeme obaviješteni. Nastavak izvještaja sa širim osvrtom na ovaj jesenski dio prvenstvene sezone 2018. sljedi odmah nakon odigranog 8. prvenstvenog kola, a to je već u ponedjeljak 22. listopada 2018. Sportski pozdrav!

[2. liga skupina B \(povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com\):](#)

**Neodigrane utakmice:**

**3. kolo:**

**Dubrava 2**

**- Sesevski Kraljevec 2**

**(termin nije određen)**

U pretposljednem kolu postignuto je 25 pogodaka. U četiri utakmice domaće momčadi su pobijedile, dok je samo Maksimir slavio u gostima. Izdvojio bih visoku pobjedu Retkovca nad Sesevskim Kraljecom 2 uz četiri pogotka Gorana OBRADOVIĆA i pogodak igrača koji je rođen u prvoj polovici prošlog stoljeća (*Josip KEBER, Joža 9.10.1948*), prije neki dan je proslavio 70. rođendan, pogodak je postigao iz kaznenog udarca (*vratar na jednu stranu, a lopta na drugu*). INAS je minimalno pobedio Trocal, dok je Ivanić bio bolji od Studentskog grada Zagića. U derbiju jugoistočnog dijela grada, Trnava 2 je bila bolja od Usore za jedan pogodak. Utakmica zadnjeg kola između Trocala i Ivanića će se igrati u utorak, 23. 10. s početkom u 16:30 h, dok će se utakmica između Maksimira i Retkovca igrati u četvrtak, 25. 10. s početkom u 16:00 h na igralištu na Oboju.

[2. liga skupina C \(povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com\):](#)

Ajmo reći, da je odigranim pretposljednjim kolom, sve pod kontrolom u našoj ligi i da dobro vozimo prema kraju. Sve je pod kontrolom, ali jesenskog prvaka, ćemo proglasiti tek u posljednjem ovogodišnjem kolu. Kandidata je više i kao što sam već nagovijestavao, bit će ovo najneizvjesnije prvenstvo do sada, barem kako se sada situacija razvija i kako momčadi igraju. Brezovica, Hrvatski Leskovac, Mladost iz Dragonožca i Botinec, koji je nezaustavljiv. U derbiju 8. kola će upravo Botinec na svom terenu ugostiti Leskovčane i biti će vrlo interesantno, a za Botinčane pobjeda je imperativ, dok će Samiru i Todoru, biti dovoljno i da ne izgube. Brezovica je uspjela doći do bodova u Svetoj Klari, za koju za Plavca i nije bila baš "sveta". Stari Prijatelji držali su egal rezultat do samoga kraja, no onda je zabio, ne Horvat, Kos, Salajac ili Iličić iz Brezovice, nego upravo Plavac. To mu je valjda prvi gol u ligi i zamislite, pobjednički za goste. Kud ga prati peh s povredama, eto u nedostatku igrača mora igrati donjeti pobjedu, možda i jesenskim prvacima, Brezovici. Mislim da mu je odojak, poslije zapinjao u grlu, ali mu je piva puno bolje legla, stoga. Leskovac se pridružio Brezovici na vrhu, vrlo teškom pobjedom nad Odrom, doma, za koje je ponovno zabio Miroslav, ali nedovoljno. Tandem Ivica, Dragić,

Olujčić iz Leskovca su osigurali bodove za vrh. Dečki iz Stupnika su uspjeli zaustaviti Dragonožec te im uzeti dva boda, u utakmici kako kažu, ništa - ništa. Obrežani su se jedva provukli s bodovima iz Mičevca, na jedva jedvite jade zabilježio je Miroslav Pucević, a domaćin je bio tako blizu osvajanja prvih bodova u ligi. Botinčani voze na mlazni pogon, pa su tako i prošli kroz Buzin, tricom u domaćem голу. Drvenkar, Špehar i Čeh su osigurali bodove i visoko poziciju Botinčanima, za koje, od kada je na голу Božo, ne znaju za poraz. Morat ću biti nazočan derbiju u ponedjeljak, u Botincu da vidim kako će se rasplesiti vrh tablice, iako Dragonožcu neće biti lako s vrlo neugodnim Starim Prijateljima. Neću reći da će Brezovica lako do bodova, protiv Buzinčana, ali obzirom na stanje obje momčadi i igru ove sezone, domaćin je favorit, pa ćemo vidjeti.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

**Neodigrane utakmice:**

**7. kolo:**

**Hrašće - Radio Taxi Zagreb**

**(27. 10. u 15:00 h; Hrašće)**

U 7. kolu odigrane su 3 od predviđene 4 utakmice. Utakmica Hrašće i Radio Taxi Zagreb je odgođena na molbu gostiju zbog kako su naveli nekoliko ozlijeđenih i ne mogućnosti dolaska još par igrača na utakmicu, te bi bili nekompletni. Termin odigravanja ove odgođene utakmice je subota 27. listopada u 15,00 sati. U ostale 3 utakmice koje su odigrane Zaprude je bilo bolje od susjeda Zelengaja 1948 pobjeđivši sa golom razlike. Uljanik je također u utakmicu sa 9 golova bio bolji od ekipe ZET za 1 gol i zasluženio odnio pobjedu. Gostima koji su gubili 4:1, te 5:2 da bi na kraju završilo 5:4 za domaćine, čestitke na zalaganju i ne bi bilo nezasluženo da je završilo i neriješeno. Čestitke za obje ekipe na prikazanoj igri, htjenju i zalaganju. U ovoj utakmici dodijeljene su 2 javne opomene, jedna zbog preoštrog starta, a druga zbog spriječavanja suparničkog igrača u obećavajućoj situaciji. Pohvala i sucu utakmice Mariju Blažinu na dobrom suđenju utakmice u kojoj su mu i sami akteri pomogli svojom igrom i fer ponašanjem. Ivanjska Šimići su protiv Elektre postigli svoju drugu pobjedu u ovom prvenstvu. Do kraja ovoga dijela prvenstva ostalo je još za odigrati 8. kolo i odgođena utakmica Hrašća i Radio Taxi Zagreb. U slijedećem kolu slobodna je ekipa Radio Taxi Zagreb. Športski pozdrav.

VNK Silvija stil ([voditelj Robert JUG, 098 232508; silvijastil@silvijastil.hr](#)):

U ime VNK Silvija Stil, zahvaljujem se dečkima i voditeljima Optimista na lijepom dočeku, fer i korektnoj igri i 3. poluvremenu, gdje su nas počastili i družili se s nama. Naravno, onako igrački oslabljeni nisu mogli polučiti bolji rezultat, no veteranski nogomet se u našim ligama ipak igra i iz drugih pobuda do li samo rezultatskih. Želim im sreću u narednim nastupima i obećavam da ćemo ih ugostiti na proljeće na isti način kao i oni nas.

## 19. prvenstvo veterana HNS (veliki nogomet)

U organizaciji Komisije za veteranski nogomet Izvršnog odbora Hrvatskog nogometnog saveza, u Poreču je, od 28. do 30. rujna 2018. godine, održano **19. prvenstvo veterana HNS**. Na prvenstvu je sudjelovalo rekordnih 30 momčadi svrstanih u 10 skupina po tri momčadi, gdje su prvaci skupina i šest najboljih drugoplasiranih ostvarili plasman u osminu finala. Od osmine finala prvenstva igralo se na ispadanje do konačnog pobjednika. Odigrano je ukupno 46 utakmica, a na kraju je prvo mjesto osvojila je momčad **NK Zagorec (Krapina)**, koja je u finalu na terenima Zelena Laguna u Poreču bila bolja od momčadi **NK Sava (Strmec)** 1 - 0! U svojim redovima pobjednici imaju i najboljeg igrača **Ivicu ANTOLIĆA**, dok je najbolji vratar **Ervin HORVATINČIĆ** iz momčadi **Sava (Strmec)**. Najbolji strijelac je **Josip PREUČIL (NK Radnik, Majur)** sa 6 postignutih pogodaka. U susretu za treće mjesto (*izvođenja jedanaesteraca*) veterani **AK Siget - HD (Zagreb)** bili su uspješniji od veterana **NK Radnik (Majur)** rezultatom 4 - 2. Sve utakmice protekle u fer i korektnom ozračju uz vrlo dobro suđenje sudaca određenih od Komisije nogometnih sudaca HNS.

Iz našeg, Zagrebačkog nogometnog saveza, na prvenstvu su sudjelovala dva kluba, **VNK Siget - HD (Zagreb)** i **VNK Lokomotiva - Fimatosport (Zagreb)**. **VNK Siget - HD (Zagreb)** je prikazao odličan nogomet i nakon nes(p)retnog poraza u polufinalu, u raspucavanju jedanaesteraca za treće mjesto bili su uspješniji od momčadi iz Majura (*koje su u skupini pobijedili 1 - 0*). **VNK Lokomotiva - Fimatosport (Zagreb)** je nakon dvije pobjede u skupini, u osmini finala izgubila od NK Radnik (Majur) iznenađujućim rezultatom, 0 - 3!

Čestitamo našim klubovima na sudjelovanju na prvenstvu, prezentiranju veteranskog nogometa Zagrebačkog nogometnog saveza, a posebne čestitke na osvojenom trećem mjestu momčadi **VNK Siget - HD (Zagreb)**. Obje naše momčadi ovaj rezultat na veteranskom prvenstvu Hrvatske smatraju neuspjehom (*s pravom*) jer su na prošlom prvenstvu bili oboje finalisti, a **VNK Lokomotiva - Fimatosport (Zagreb)** finalist i na prethodnom prvenstvu. Glavu gore dečki iz obje naše momčadi i dogodne idemo po 14. naslov prvaka!



Veteranski nogometni klub Autoklub Siget - H.D. (Zagreb)  
Poreč, 28. rujna 2018. godine



Veteranski nogometni klub Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb)  
Poreč, 28. rujna 2018. godine

## Klubovi dužnici za članarinu za 2018. godinu:

Ime kluba	Dug članarine (do 2.500 kn) 2018. godina
DNK Zagreb	500,00
Ivanja Reka Posavina	1.000,00
Podsused 1981.	1.000,00

## Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00

## Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Studentski grad Zagjici	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Trocal	Dragan MATOŠEVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	200,00

## Odluke Disciplinskog suca od 19. listopada 2018. godine

1) Igrač VNK Radnik Sesvete (Sesvete), **Zlatko MARIĆ (Š.I. 1086564)**, isključen na utakmici VNK Mala Mlaka (Zagreb) - VNK Radnik Sesvete (Sesvete), (*igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 1. liga skupina B, 7. kolo, 15. listopada 2018. godine*), radi odguravanja suparničkog igrača otvorenim dlanom u vrat u prekidu igre u 68. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 4 (*četiri*) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 250,00 kn (*dvjesto pedeset kuna*). (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2*).

Kazna i suspenzija teku od 16. listopada 2018. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:



**Đuro DRAGIĆ**  
([dj.dragic@gmail.com](mailto:dj.dragic@gmail.com))  
(091 6570484)